弘扬宪法精神 让居民群众做"法律明白人"

2022 年石龙区司法局举办"法律明白人"培训班

为深入落实社区"法律明白人"培养工程,增强"法律明白人"的法律意识,丰富法律知识,提升法治能力,2022年9月16日,石龙区司法局、区妇联、区人民路办事处、联合组织开展弘扬宪法精神让居民群众做"法律明白人"知识讲座,邀请为民法律服务所主任姜泽俊,为40余名社区"法律明白人"骨干普及《民法典》知识,从而提高广大人民群众对《民法典》的知晓率和熟悉度。



`

培训会上,姜律师以《民法典》为主题,用通俗易懂,引用案例生动有趣,对参训人员具有很强的实用性和指导性,同时重点围绕离婚冷静期、遗嘱、赡养等与群众生产生活息息相关的法律法规进行以案释法。





培训会结束后,为参加此次培训的"法律明白人"骨干代表颁发证书、授予徽章。鼓励各"法律明白人"针对辖区居民关注的焦点、热点、难点问题,通过法治宣传教育和法治实践,分析新情况、解决新问题,探索新路子,不断推进法治宣传工作创新发展。



"截至目前,全区135名"法律明白人"已完成二期培训,下一步将分别对龙河街道办事处、龙兴街道办事处辖区的"法律明白人"进行培训,到2022年底实现'法律明白人'培训全覆盖,通过培训增强"法律明白人"主动参与矛盾纠纷劝导、化解工作,用法治思维和法律手段帮助群众解决日常纠纷,引导群众理性表达利益诉求。"石龙区司法局局长张晓伟说。